
PROCES VERBAL

încheiat azi, 18 mai 2023, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Zalău, care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 

executivului Primăriei participă următorii; dl Ionel Ciunt — primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Forţ - administratorul public al municipiului Zalău, dna 

Claudia Ardelean - director Direcţia Administraţie Publică, dl Alexandru Pura - 

director Direcţia Patrimoniu, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director 

Direcţia Resurse Umane, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dl Vlad Petre - 

arhitect şef - Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău. 
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Marcel 
Adridan - director SADP Zalău, dl Claudiu Bujor - director SCM Zalău, dl Dumitru 
Vale - director adjunct Poliţia Locală.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 11.05.2023, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1031 din 
11.05.2023, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii 
privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în ziarul local Magazin 
Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
telefonice şi prin e-mail, în ziua de 11.05.2023, cu precizarea datei, orei şi a locului de 

^ desfăşurare a şedinţei.
In continuare, am consemnat următoarele:
Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, 
dl consilier loan Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl 
consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, 
dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dl consilier Gheorghe Taloş, 
dna consilier Ioana Tuduce, dl consilier Iulian Popiţ, dl consilier Mihai Crişan, dl
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consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Gheorghe Bancea, dna 

consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dl consilier Alin Guler. 
Lipseşte: dna consilier Anda-Maria Ciobanu.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
La solicitarea doamnei Secretar general.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 27 aprilie 2023. 
Menţionez că la această şedinţă desfăşurată cu prezenţa fizică, a lipsit dl consilier Guler 
Alin.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Dl consilier Guler Alin nu participă.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

*

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 04 mai 2023. 
Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată Online, au fost prezenţi toţi consilierii 
locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

♦

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - în continuare, dau cuvântul dlui primar pentru a face 
câteva precizări cu privire la ordinea de zi a şedinţei de astăzi.
Dl primar Ionel Ciunt — Mulţumesc, dle preşedinte de şedinţă!
Bună dimineaţa, doamnelor şi domnilor consilieri!
Dl primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe aşa 

cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 18 mai 2023, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Comisiei de evaluare şi 
selecţionare a solicitărilor de finanţare a proiectelor culturale de interes local.
2. Proiect de hotărâre aprobarea noului Regulament şi a noului Caiet de sarcini al 
serviciului de administrare a domeniului public şi privat al municipiului Zalău - 
activitatea de administrare, organizare, funcţionare şi întreţinere a cimitirelor şi 
prestarea de servicii funerare, a modelului Contractului de concesiune a locurilor de 
înhumare şi a preţului concesiunii, precum şi a tarifelor aferente activităţilor prestate.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii a 6 autorizaţii taxi şi a noului 
Regulament privind organizarea şi funcţionarea serviciului public de transport în regim 
de taxi în Municipiul Zalău.
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4. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Zalău nr. 471 din 16.12.2022 pentru redistribuirea de sume între unele 
obiective de investiţii cu finanţare nerambursabilă pentru care sursele au fost asigurate 
din împrumutul contractat de la B.C.R., redistribuirea bugetului împrumutului aprobat 
pentru anul 2023 şi actualizarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea Planului de ordine şi siguranţă publică 
al Poliţiei Locale a municipiului Zalău, pentru anul 2023.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Municipiul Zalău, S.C. Silcotub S.A., Fundaţia „Noi Orizonturi” Lupeni, Grădiniţa cu 
Program Prelungit nr. 1 Zalău în vederea realizării programului „Şcoala după şcoală”- 
activităţi de vară pentru comunitate”.
T.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Municipiul Zalău, S.C. Silcotub S.A., Fundaţia „Noi Orizonturi” Lupeni, Grădiniţa cu 
Program Prelungit „Ion Creangă” Zalău în vederea realizării programului „Şcoala după 
şcoală”- activităţi de vară pentru comunitate”.
S.Proiect de hotărâre privind închirierea, prin atribuire directă în favoarea Partidului 
Republican din România, a unui spaţiu situat în municipiul Zalău, Piaţa luliu Maniu nr. 
4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), corp A, proprietatea publică a 
Mimicipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru partid politic.
9. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de administrare nr. 13399 din 
01.03.2017, încheiat între Municipiul Zalău şi Direcţia de Investigare a Infi*acţiunilor 
de Criminalitate Organizată şi Terorism.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Casa Municipală de 
Cultură Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Trotuare şi pistă de biciclete Bulevardul Mihai Viteazul”, 
SMIS 124166.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti, aferente personalului 
didactic şi didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din

^ localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de 
reşedinţă, pentru luna aprilie 2023.
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
46 mp., identificat cu număr cadastral 69091, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Depozitelor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului investiţiei „Insule ecologice 
digitalizate în municipiul Zalău”, finanţat prin Programul Naţional de Redresare şi 
Rezilienţă.
1 S.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat pentru 
implementarea Programului ROMACT în municipiul Zalău.
16.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general, precum şi aprobarea 
executării unor lucrări suplimentare, potrivit Dispoziţiilor de şantier nr. 4 şi nr. 5, pentru
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obiectivul de investiţii „Modernizare DJ191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, 
Bujorilor, Moigradului şi Cetăţii”,
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri - ANL.
18. Proiect de hotărâre privind completarea art. 2 a Hotărârii Consiliului Local al 
municipiului Zalău nr. 53 din 23 februarie 2023 privind aprobarea vânzării terenului 
identificat în cartea funciară nr. 63896 Zalău, nr. cadastral 63896, în suprafaţă de 75 
mp., situat în intravilanul municipiului Zalău, str. Gheorghe Doja nr. 91B în favoarea 
proprietarului construcţiei edificată pe acest teren.
19. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 889 mp. - teren aferent str. Matei Corvin, preluat de 
la Agenţia Domeniilor Statului în baza Protocolului nr. 4135/2003 de predare-preluare 
a terenurilor cu destinaţie agricolă din domeniul privat al statului - (drum de exploataţie 
agricolă), identificat conform documentaţiei topografice.
20. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 4183 mp. - teren aferent str. Matei Basarab, preluat 
de la Agenţia Domeniilor Statului în baza Protocolului nr. 4135/2003 de predare- 
preluare a terenurilor cu destinaţie agricolă din domeniul privat al statului - (drum de 
exploataţie agricolă), identificat conform documentaţiei topografice.
21. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, rezultate în urma lucrărilor la obiectivul de 
investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Liceului cu Program Sportiv „Avram 
lancu” din municipiul Zalău, recepţionate în baza Procesului verbal de recepţie la 
terminarea lucrărilor nr. 44059 din 31.05.2022 şi transmiterea în administrarea Liceului 
cu Program Sportiv „Avram lancu” din municipiul Zalău.
22. Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 privind bunurile de retur 
transmise în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională 
pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de 
autoritate delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006, cu 
bunurile reprezentând branşamente de apă şi racorduri canal menajer.
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 144,09 mc de 
masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
Diverse

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea 
punctelor înscrise pe aceasta.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl consilier Iulian Popiţ - La proiectul de hotărâre numărul 21 nu particip.
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DI consilier Florin Morar - La proiectul de hotărâre numărul 12 nu particip.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 23 nu particip. 
Dl consilier Gheorghe Bancea - La proiectul de hotărâre numărul 12 nu particip. 
Di consilier Claudiu Breje - La proiectul de hotărâre numărul 22 nu particip.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 22 nu particip.

DI preşedinte Teodor Bălăjel
1.Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Comisiei de evaluare şi 
selecţionare a solicitărilor de finanţare a proiectelor culturale de interes local.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Articolul 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vă rog să faceţi propuneri. Nu sunt alte propuneri.
Se întocmesc şi se distribuie buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” sau „NU” în dreptul 
propunerii.
Lipsa opţiunii, precum şi înscrierea ambelor cuvinte (da şi nu) se consideră vot nul. 
Invit membrii Comisiei Juridice să constate modul de exprimare a votului şi să 
centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dl consilier Iulian Popiţ - Cu 20 voturi „pentru” a fost votată persoana propusă dna 
Rodica Pop Seling.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, fără art. 1 care s-a aprobat prin vot secret.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
modificarea componenţei Comisiei de evaluare şi selecţionare a solicitărilor de 
finanţare a proiectelor culturale de interes local.

Se adoptă hotărârea nr. 140
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
2.Proiect de hotărâre aprobarea noului Regulament şi a noului Caiet de sarcini al 
serviciului de administrare a domeniului public şi privat al municipiului Zalău - 
activitatea de administrare, organizare, funcţionare şi întreţinere a cimitirelor şi 
prestarea de servicii funerare, a modelului Contractului de concesiune a locurilor de 
înhumare şi a preţului concesiunii, precum şi a tarifelor aferente activităţilor prestate. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr. 52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu 
valoare de recomandare.
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului 
Regulament şi a noului Caiet de sarcini al serviciului de administrare a domeniului 
public şi privat al municipiului Zalău - activitatea de administrare. organizare,
funcţionare şi întreţinere a cimitirelor şi prestarea de servicii funerare, a modelului 
Contractului de concesiune a locurilor de înhumare şi a preţului concesiunii, precum şi 
a tarifelor aferente activităţilor prestate.

Se adoptă hotărârea nr. 141

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii a 6 autorizaţii taxi şi a noului 
Regulament privind organizarea şi funcţionarea serviciului public de transport în regim 
de taxi în Municipiul Zalău.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr. 52/2003. în această etapă a fost întocmită Nota de completare nr. 
30817/20.04.2023 la Referatul de aprobare nr. 21541/13.03.2023 şi Nota de completare 
nr. 30818/20.04.2023 la Raportul de specialitate nr. 21542/16.03.2023.
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
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Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl primar Ionel Ciunt - Acest regulament a fost discutat şi cu Camera Taximetriştilor 
şi avem din partea acestei forme asociative o adresă scrisă prin care ne spun că sunt de 
acord cu noul regulament.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
atribuirii a 6 autorizaţii taxi şi a noului Regulament privind organizarea şi funcţionarea
serviciului public de transport în regim de taxi în Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 142

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
4.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Zalău nr. 471 din 16.12.2022 pentru redistribuirea de sume între unele 
obiective de investiţii cu finanţare nerambursabilă pentru care sursele au fost asigurate 
din împrumutul contractat de la B.C.R., redistribuirea bugetului împrumutului aprobat 
pentru anul 2023 şi actualizarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2023.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 471
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din 16.12.2022 pentru redistribuirea de sume între unele obiective de investiţii cu 
finanţare nerambursabilă pentru care sursele au fost asigurate din împrumutul 
contractat de la B.C.R., redistribuirea bugetului împrumutului aprobat pentru anul 2023 
şi actualizarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2023.

Se adoptă hotărârea nr. 143

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
5.Proiect de hotărâre privind privind aprobarea Planului de ordine şi siguranţă publică 
al Poliţiei Locale a municipiului Zalău, pentru anul 2023.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Mikios Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - Am o mică nedumerire legat de faptul că au fost doar trei 
infracţiuni de cerşetorie cu minori au fost înregistrate anul trecut. La marile centre 
comerciale sunt plin de minori care cerşesc.
Legat de numărul accidentelor de circulaţie în care au fost implicaţi pietoni, aş avea o 
curiozitate: câte dintre acestea s-au soldat pe acele treceri de pietoni unde, din păcate, 
nu există vizibilitate din cauza maşinilor parcate până pe trecerea de pietoni. Sunt şi 
intersecţii unde vizibilitatea este redusă.
DI director adjunct Dumitru Vale - Cu privire la infracţiunile de cerşetorie cu minori 
se ocupă Poliţia Municipiului Zalău. Am transmit procesele verbale, dar, mai departe, 
dânşii se ocupă de dosarele penale. în cursul anului trecut au fost aproximativ 900 de 
procese verbale.
Poliţiştii locali prin echipajul nostru de circulaţie acţionează în zona intersecţiilor sau 
a trecerilor de pietoni.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
Planului de ordine şi siguranţă publică al Poliţiei Locale a municipiului Zalău, pentru 
anul 2023.

Se adoptă hotărârea nr. 144
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Municipiul Zalău, S.C. Silcotub S.A., Fundaţia „Noi Orizonturi” Lupeni, Grădiniţa cu 
Program Prelungit nr. 1 Zalău în vederea realizării programului „Şcoala după şcoală”- 
activităţi de vară pentru comunitate”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Gheorghe Bancea nu a participat.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Zalău, S.C. Silcotub S.A., 
Fundaţia „Noi Orizonturi” Lupeni, Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 1 Zalău în 
vederea realizării programului „Şcoala după şcoală”-activităţi de vară pentru 
comunitate”.

Se adoptă hotărârea nr. 145

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
T.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între 
Municipiul Zalău, S.C. Silcotub S.A., Fundaţia „Noi Orizonturi” Lupeni, Grădiniţa cu 
Program Prelungit „Ion Creangă” Zalău în vederea realizării programului „Şcoala după 
şcoală”- activităţi de vară pentru comunitate”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
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DI consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Zalău, S.C. Silcotub S.A., 
Fundaţia „Noi Orizonturi” Lupeni, Grădiniţa cu Program Prelungit „Ion Creangă” 
Zalău în vederea realizării programului „Şcoala după şcoală”- activităţi de vară pentru 
comunitate”.

Se adoptă hotărârea nr. 146

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
S.Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire direct, în favoarea Partidului 
Republican din România, a unui spaţiu situat în municipiul Zalău, Piaţa luliu Maniu nr. 
4-6, clădirea Transilvania (monument istoric), corp A, proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru partid politic.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
DI consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - Când s-a eliberat acest loc din moment ce este disponibil şi 
prin urmare poate fi închiriat, pentru că eu cunosc două cereri pentru astfel de spaţii de 
aproximativ doi ani şi sunt curios când s-a eliberat şi poate fi dat spre folosire.
Dl director Alexandru Pura - Domnul Crişan a fost preşedinte acolo, a renunţat la 
acel spaţiu şi a cerut pentru acest partid politic.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierea 
prin atribuire direct, în favoarea Partidului Republican din România, a unui spaţiu situat 
în municipiul Zalău, Piaţa luliu Maniu nr. 4-6, clădirea Transilvania (monument
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istoric), corp A, proprietatea publică a Municipiului Zalău, cu destinaţia de sediu pentru 
partid politic.

Se adoptă hotărârea nr. 147

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
9.Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de administrare nr. 13399 din 
01.03.2017, încheiat între Municipiul Zalău şi Direcţia de Investigare a Inlfracţiunilor 
de Criminalitate Organizată şi Terorism.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirea 
contractului de administrare nr. 13399 din 01.03.2017, încheiat între Municipiul Zalău 
şi Direcţia de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism.

Se adoptă hotărârea nr. 148

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Casa Municipală de 
Cultură Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
Statului de funcţii pentru Casa Municipală de Cultură Zalău.
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Se adoptă hotărârea nr. 149

DI preşedinte Teodor Bălăjel
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Trotuare şi pistă de biciclete Bulevardul Mihai Viteazul”, 
SMIS 124166.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice,- fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Trotuare şi pistă de 
biciclete Bulevardul Mihai Viteazul”, SMIS 124166.

Se adoptă hotărârea nr. 150

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor băneşti, aferente personalului 
didactic şi didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din 
localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de 
reşedinţă pentru luna aprilie 2023.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală. Juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
drepturilor băneşti, aferente personalului didactic şi didactic auxiliar care solicită 
decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reşedinţă la locul de muncă 
şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă pentru luna aprilie 2023.
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Se adoptă hotărârea nr. 151

DI preşedinte Teodor Bălăjel
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
46 mp., identificat cu număr cadastral 69091, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Depozitelor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond fianciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea emiterea 
acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în 
domeniul privat, asupra terenului intravilan de 46 mp., identificat cu număr cadastral 
69091, liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Depozitelor şi 
trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 152

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
14.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului investiţiei „Insule ecologice
digitalizate în municipiul Zalău”, finanţat prin Programul Naţional de Redresare şi
Rezilientă.»
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
bugetului investiţiei „Insule ecologice digitalizate în municipiul Zalău”, finanţat prin 
Programul Naţional de Redresare şi Rezilienţă.

Se adoptă hotărârea nr. 153

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
15 .Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat pentru 
implementarea Programului ROMACT în municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
încheierii unui acord de parteneriat pentru implementarea Programului ROMACT în 
municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 154

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
16.Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general precum şi aprobarea 
executării unor lucrări suplimentare potrivit Dispoziţiilor de şantier nr. 4 şi nr. 5, pentru 
obiectivul de investiţii „Modernizare DJ191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, 
Bujorilor, Moigradului şi Cetăţii”.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan iese din sala de şedinţă la ora 09:45.
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Iulian Popiţ - Este a treia oară când solicit să se intervină pe porţiunea 
dintre intersecţia străzii Porolissm şi str. Tudor Vladimirescu până la autogară. Este 
dezastruos cum se prezintă strada acolo, nu înţeleg de ce nu se poate interveni.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - într-adevăr, aşa este situaţia acolo, am discutat cu cei 
de la S.C. DRUMCONSTRUCT S.R.L., ne-au creat mari probleme cei care efectuează 
lucrările cu apă şi canal, dar, după terminarea unor porţiuni de către cei de la apă şi 
canal, o să se intervină şi acolo. Mai este de lucru acolo.
Am reconfigurat tot ce înseamnă intersecţia respectivă.
Dl consilier Iulian Popiţ - Cine o să ne comunice, atât nouă cât şi cetăţenilor, când se 
vor finaliza lucrările?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - De doi ani primim doar promisiuni, fapte, nu.
Dl consilier Alin Guler - Discuţia asta o auzim de când sunt eu în consiliu, încă din 
anul 2020, cu termene care nu sunt respectate şi cu incapacitatea autorităţilor locale, în 
speţă, primăria, de a-i forţa să grăbească lucrurile.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Reformulaţi, vă rog, în ceea ce priveşte incapacitatea 
primăriei, deoarece nu avem cadru legislativ ca să putem face acest lucru.
Compania de Apă are acest atribut, nu autoritatea locală.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea- 
actualizarea devizului general, precum şi aprobarea executării unor lucrări 
suplimentare, potrivit Dispoziţiilor de şantier nr. 4 şi nr. 5, pentru obiectivul de 
investiţii „Modernizare DJ191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, 
Moigradului şi Cetăţii”.

Se adoptă hotărârea nr. 155

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
IV.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei definitive privind stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri - ANE.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Florin Morar - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dna consilier Mihaela Mureşan - Am văzut că urmează procedura de predare a 
locuinţelor către primărie, aş vrea să întreb când se vor preda locuinţele către cetăţenii 
cărora le-au fost aprobate cererile şi câţi dintre ei vor primii locuinţe ANL?
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Am văzut că este şi un protocol cu MApN şi că, din cele 100 de locuinţe, o să aibă şi 
cei de la MApN un procent.
Dl consilier Nicolae Fazakas — O să urmeze etapa în care o să preluăm, efectiv, 
imobilul; noi sperăm că într-o lună de zile se va încheia acest protocol, după care o să 
urmeze etapa în care tinerii vor ocupa aceste apartamente.
Au fost 84 de dosare eligibile, 60 de locuinţe vor fi predate tinerilor, iar ceilalţi vor fi 
pe lista de aşteptare.
După estimări, cam în aproximativ 2 luni o să se poată muta tinerii în locuinţe.
Dna consilier Gabriela Olar — S-au făcut aceste utilităţi, locuiesc în zona, după ce au 
făcut utilităţile, şanţul în care se scurg fosele din Dâmbu Morii, că nu avem canalizare, 
este acum plin de pământ. O să ne intre mizeria în curte. Rog pe cei care au făcut acele 
lucrări să vină şi să cureţe.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Recepţia nu s-a finalizat, deoarece s-au constat unele 
probleme, dar o să se remedieze situaţia.
Dna consilier Gabriela Olar — Nu mai putem circula pe strada Careiului, este 
pericol să mai circulăm acolo. Oamenii care locuiesc acolo şi-au făcut garduri de beton. 
Vă aştept să veniţi în teren să vedeţi cum este acolo.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 
Listei definitive privind stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de 
locuinţe pentru tineri - ANL.

un

Se adoptă hotărârea nr. 156

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
18.Proiect de hotărâre privind completarea art. 2 a Hotărârii Consiliului Local al 
municipiului Zalău nr. 53 din 23 februarie 2023 privind aprobarea vânzării terenului 
identificat în cartea funciară nr. 63896 Zalău, nr. cadastral 63896, în suprafaţă de 75 
mp., situat în intravilanul municipiului Zalău, str. Gheorghe Doja nr. 91B, în favoarea 
proprietarului construcţiei edificată pe acest teren.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
completarea art. 2 a Hotărârii Consiliului Local al municipiului Zalău nr. 53 din 23
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februarie 2023 privind aprobarea vânzării terenului identificat în cartea funciară nr. 
63896 Zalău, nr. cadastral 63896, în suprafaţă de 75 mp., situat în intravilanul 
municipiului Zalău, str. Gheorghe Doja nr. 91B, în favoarea proprietarului construcţiei 
edificată pe acest teren.

Se adoptă hotărârea nr. 157

DI preşedinte Teodor Bălăjel
19.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 889 mp. - teren aferent str. Matei Corvin, preluat de 
la Agenţia Domeniilor Statului în baza Protocolului nr. 4135/2003 de predare-preluare 
a terenurilor cu destinaţie agricolă din domeniul privat al statului - (drum de exploataţie 
agricolă), identificat conform documentaţiei topografice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popit - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea atestarea 
apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafaţă de 889 
mp. - teren aferent str. Matei Corvin, preluat de la Agenţia Domeniilor Statului în baza 
Protocolului nr. 4135/2003 de predare-preluare a terenurilor cu destinaţie agricolă din 
domeniul privat al statului - (drum de exploataţie agricolă), identificat conform 
documentaţiei topografice.

Se adoptă hotărârea nr. 158

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
20.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului 
Zalău a terenului în suprafaţă de 4183 mp. - teren aferent str. Matei Basarab, preluat 
de la Agenţia Domeniilor Statului în baza Protocolului nr. 4135/2003 de predare- 
preluare a terenurilor cu destinaţie agricolă din domeniul privat al statului - (drum de 
exploataţie agricolă), identificat conform documentaţiei topografice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
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Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea atestarea 
apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafaţă de 4183 
mp. - teren aferent str. Matei Basarab, preluat de la Agenţia Domeniilor Statului în 
baza Protocolului nr. 4135/2003 de predare preluare a terenurilor cu destinaţie agricolă 
din domeniul privat al statului - (drum de exploataţie agricolă), identificat conform 
documentaţiei topografice.

Se adoptă hotărârea nr. 159

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
21 .Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, rezultate în urma lucrărilor la obiectivul de 
investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Liceului cu Program Sportiv „Avram 
lancu” din municipiul Zalău, recepţionate în baza Procesului verbal de recepţie la 
terminarea lucrărilor nr. 44059 din 31.05.2022 şi transmiterea în administrarea 
Liceului cu Program Sportiv „Avram lancu” din municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas — comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel — comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Florin Morar - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, muncă, 
protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Iulian Popiţ nu participă.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
cuprinderea în evidenţele patrimoniale a bunurilor proprietatea publică a Municipiului 
Zalău rezultate în urma lucrărilor la obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei 
energetice a Liceului cu Program Sportiv „Avram lancu” din municipiul Zalău, 
recepţionate în baza Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 44059 
din 31.05.2022 şi transmiterea în administrarea Liceului cu Program Sportiv „Avram 
lancu” din municipiul Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 160
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
22.Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 privind bunurile de retur 
transmise în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională 
pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de 
autoritate delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006, cu 
bunurile reprezentând branşamente de apă şi racorduri canal menajer.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Dl consilier Claudiu Breje nu participă.
Dl consilier Mihai Crişan nu participă.
Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
completarea anexei nr. 1 privind bunurile de retur transmise în concesiunea S.C. 
Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea 
Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în 
baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006, cu bunurile reprezentând 
branşamente de apă şi racorduri canal menajer.

Se adoptă hotărârea nr. 161

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitaţie, a preţului de pornire la 
licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantităţii de 144,09 mc de 
masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a 
Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
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Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de 
licitaţie, a preţului de pornire la licitaţie şi a caietului de sarcini întocmit în vederea 
vânzării cantităţii de 144,09 mc de masă lemnoasă fasonată, provenită din fondul 
forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 162

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Diverse
DI consilier Gheorghe Bancea - în curând o să vină vremea bună, acum plouă într- 
adevăr, dar ar trebui găsită o soluţie, astfel încât modul în care se face curăţenie pe 
stradă să fie mai eficient, deoarece cantitatea de praf este foarte mare. Este o sesizare 
şi din partea cetăţenilor. Am înţeles că s-a achiziţionat, la Citadin, un utilaj care ar putea 
aspira şi mai bine praful.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Am reţinut solicitarea dumneavoastră.

Dna consilier Gabriela Olar - Am o rugăminte, am mai solicitat şi în urmă cu un an, 
când aţi inaugurat parcul de lângă LUKOIL, mă roagă părinţii insistent dacă se poate 
monta o toaletă ecologică.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Discuţii?
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

şi vă doresc o zi frumoasă!

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCA FAZACAŞ
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I
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